



韩国济州岛,免签政策使得这里成为今年五一郑州游客出境游的最热门选择。

省内景区成自驾游热门,出境游免签、落地签目的地受宠 小长假,玩够了没有

如今,五一已经成为一种市民出游的“条件反射词”,出游惯性带动不少市民利用五一小长假出游。此外,高速公路免费也让自驾出游成为了市场主流,周边景区人气飙升。
郑州晚报记者 慎重

周边游
爆发式增长

据了解,今年五一期间国内游长线整体保持平稳,周边短途游出现爆发性增长,特别是自驾游、自由行游客倍增,其中1~3天的周边游、自驾游更为频密,周边景区处处人满为患。

位于黄河滩区的丰乐农庄,是以向日葵为主题的生态观光景区,葵园百万株向日葵怒放迎宾。五一期间的丰乐葵园风景区热闹非凡,日均接待游客高达2万人次,最多达3.8万人次。20多种水上游乐设施供游客免费游玩,在很大程度上拉动了餐饮和客房收入,餐饮和客房收入三天累计达120多万元,创历史新高。

由于近期雨水较多,郑州绿博园种植的近3万株芍药迎风怒放,花开艳丽,吸引了不少市民前往观赏。同时,五月份是月季花型最大、最美的时候。市民来到郑州绿博园,犹如进入月季的海洋。新种植的100多个品种的宿根花卉也竞相开放,加上绿博园的室内花展,今年五一期间绿博园真正出现了四季有花的自然景观。郑州绿博园第三届问花节也会持续到5月11日,因此这个

假期,前往绿博园赏花近郊游的确是的好去处。

荥阳境内的孤柏渡景区,节日期间也火了一把。黄河岸边矗立的高达20米的“淘气小黄鸭”和20余座各种各样的沙雕群,吸引了不少游客前来观赏拍照。除此之外,据记者了解,该景区在五一期间还特别推出了独特而刺激的沙漠冲浪车,让游客在滑沙之余,还能够驾上沙漠车,驰骋沙漠动感地带,体验各种挑战。据悉,该景区黄金周三天长假共接待游客5.4万人,达到去年6月份营运以来的新高。为正在创建国家AAAA级景区攒足了人气。

今年五一,郑州方特给中原地区人民献上了一份特别的节日大礼——大型魔幻秀“飞翔之歌”。这是自2012年郑州方特欢乐世界入驻郑州以来,首次推出的新项目。五一小长假,郑州方特欢乐世界再次以其独特的魅力、欢乐的氛围、良好的口碑,吸引了中原地区各省市的游客慕名前来,三天共接待游客7.5万人次,郑州方特再次成为中部地区各景区中当仁不让的人气王。



丰乐农庄

省内游
成自驾游热门

省内游方面,各个景区也是人气暴涨。比如栾川景区,在五一长假期间全县共接待的游客高达16.3万人次,实现门票收入1020.3万元,旅游总收入1.8亿元,同比分别增长47.2%、80.2%、53.1%,其中自驾游、家庭游为主的散客群体越来越庞大。重渡沟景区在假期期间,排队进入景区的各种车辆,一度从景区大门绵延五公里。景区为控制游人数,还曾五次暂停售票。据了解,老君山景区5月2日单日接待游客2.6万人,同比增长73%,实现单日收入172万元,同比增长43%,创历史新高。栾川全县各个景区,“五一”期间都可以用爆棚来形容。

五一期间,五朵山香火旺盛,许多来自河南、湖北、陕西等地的游客趁着五一小长假来到五朵山祈福还愿,到祖师庙上香。庙内

香烟缭绕,游客如织,规模宏大的万福宫和犹如天官的祖师庙被游客围得水泄不通。据景区负责人介绍:“今年,我们与专业旅游管理公司合作,对景区产品进行了全新包装和营销推广,使景区知名度得到了快速提升。今年五一,景区爆了。五朵山迎宾馆五一前即被预订一空,大大小小停车场都停满了车辆,周边的餐馆和商户腰包都鼓了起来。”

五一小长假,崆峒山旅游景区迎八方宾客。经典西游文化、千亩薰衣草盛放更是引来国际友人。仅3天游客接待数量再创历史新高。景区“精细化”分流管控,各游览线保持良好秩序。景区交通工具正常运行,未出现游客滞留景区现象,无一例安全事故发生。景区火爆态势下井然有序,获游客盛赞。

出境游
免签、落地签目的地受宠

出境游方面,记者节后在郑州几家旅行社了解到,今年五一出境线路基本不错,和去年相比属于“平收”。目的地方面,马来西亚旅游不再像往年那样火爆,其他一些免签、落地签目的地较去年热度有所上升。

“最近一段时间到马来西亚旅游的人数明显下降很多,基本都不能成团。”河南中青旅出境部的工作人员对记者说。具体分析来看,马航事件之后,一些游客有心理障碍,表示不愿意前往该国,甚至有些游客由于不愿坐飞机而将原本的出境游计划改为了国内游。记者了解到,省内有一些旅行社

为了促进东南亚联游产品,已经考虑将“新马泰”改为“新越泰”、“新柬泰”连线,产品中用越南或者柬埔寨代替原来的马来西亚。

据了解,免签或落地签国家,游客可以最晚提前两天报名预订,带上空白护照,就可以入境,因此今年五一期间这些目的地都显得人气较旺。比如泰国、柬埔寨、济州岛、马尔代夫等地,尤其是韩国济州岛,免签政策使得这里成为今年五一郑州游客出境游的最热门选择。泰国人气居第二,曼谷、普吉岛都算是热门。受放宽签证政策带动最大的是柬埔寨和越南,今年五一出游人群中,同比增长明显。